

## KOLEDNÍCI DOBREJ NOVINY

Pozývame všetkých ktorí by sa aj tento rok **chceli zapojiť do Dobrej Noviny**, či už animátorov alebo koledníkov na **stretnutie 15.12 2023** vo farskom pastoračnom centre Karlovka. **Záujemcovia nájdu prihlášky vzađu na stolíku pri východe z baziliky. Prihlášky je potrebné odovzdať v piatok 24. novembra po detskej sv. omši o 16.30 hod.**

## PONUČAME VÁM NÁSTENNÝ KALENDÁR NA ROK 2024

Počas leta sme v našej bazilike mali opäť veľmi peknú kvetinovú výzdobu gladiol, ktorú sme aj nafotili. Teraz Vám ponúkame nástenný kalendár na rok 2024 s krásnymi fotkami kvetov z našej baziliky. Môžete si ho zakúpiť pri východe z baziliky. Ponúknite ho aj do Vašich rodín, príbuzným, taktiež ho vezmite do Vašich úradov a kancelárií. **Cena = 3,- EUR. Ospravedľňujeme sa za chybu!!!**

## SVÄTÉ OMŠE S ÚČASŤOU MLÁDEŽE A BIRMOVANCOV

Pozývame všetkých birmovancov a mladých našej farnosti na **sv. omše s účasťou mladých každú stredu o 18:00 hod. v bazilike**. Pripomíname, že pre birmovancov sú tieto sv. omše povinné! Tešíme sa na Vás.

## KNÍŽNÁ PUBLIKÁCIA „KRISTOV RYBÁR“

Mons. František Trstenský, spišský diecézny biskup, ponúka svoju novú knihu s názvom: **„Kristov rybár. Apoštol Peter v novozákonných textoch.“** Táto knižná publikácia ponúka zamyslenia nad príbehom viery prvého z apoštolov. Knihu si môžete zakúpiť pri východe z baziliky. **Cena = 2,-EUR**

## DUCHOVNÉ SLOVKO

*Podobenstvo dnešnej nedele o talentoch je u evanjelistu Matúša, predložené tak, že i ten menej šikovný dostáva od Pána možnosť niečo v živote vykonať. Kľúčové je však Pánovo očakávanie, že sa služobníci vrátia s nejakým výsledkom. Môže sa nám zdať, že nezáleží na zverenej hodnote talentu, ale skôr je dôležité čo služobník urobí, aby daný talent zveľadil. Tretí sluha „hundre“ na svojho Pána, ale pre zveľadenie talentu nespraví nič. Práve obraz tohto lamentujúceho sluha je pre Cirkev typický. Pán neberie lamentovanie vážne. Ostáva však otázka, ktorú nie je možné zatajiť: „Čo si skutočne urobil?“*

## PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti

IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. **ĎAKUJEME!**

## KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok

Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok

Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489

E-mail: farakezmarok@gmail.com